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Αύξηση εσόδων 3,5% από ταχυμεταφορές και 8%
από ταχυδρομείο για την ACS
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Αύξηση του συνολικού κύκλου εργασιών, αντίστοιχη ή καλύτερη της αύξησης του
πρώτου εξαμήνου, εκτιμά ο όμιλος Quest για τη θυγατρική ACS στο σύνολο του
έτους.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2016 και ιδιαίτερα το β’ τρίμηνο, όπως αναφέρει ο
όμιλος, η ACS είχε σχετικά καλή πορεία, αφού παρά την οικονομική συγκυρία, τα
έσοδα της διαμορφώθηκαν σε περίπου 35,5 εκατ. (υψηλότερα κατά 4,5%, σε σχέση με
το 2015).

Τα έσοδα από τις υπηρεσίες ταχυμεταφορών παρουσίασαν αύξηση κατά περίπου
3,5%, σε σχέση με το 2015, ενώ τα έσοδα από τις υπηρεσίες ταχυδρομείου
παρουσίασαν αύξηση κατά περίπου 8%, σε σχέση με το προηγούμενο έτος.

Τα κέρδη EBITDA διαμορφώθηκαν σε περίπου ευρώ 4,2 εκατ. (υψηλότερα κατά
περίπου 48% από το 2015), ενώ τα ΚΠΦ(EBT) ανήλθαν σε ευρώ 3,7 εκατ. (υψηλότερα
κατά περίπου 55% από το 2015).

H εταιρεία, κατά το 2015, απέκτησε οικόπεδο στην περιοχή του Αιγάλεω, με σκοπό
την αναβάθμιση των υποδομών και των εγκαταστάσεων της στην Αττική, με την
ανέγερση ενός σύγχρονου κέντρου διαλογής.
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Η ανέγερση του κέντρου διαλογής, λόγω των τρεχουσών οικονομικών 
συνθηκών παραμένει σε αναστολή, έως ότου υπάρχουν, εκ νέου, οι κατάλληλες
οικονομικές συνθήκες και πιο θετικές προοπτικές.

Παράλληλα, κατά το 2016, η ACS προχωράει σε αναβάθμιση των μηχανογραφικών
της υποδομών, με νέες λύσεις και υπηρεσίες, όπως η υπηρεσία ανακατεύθυνσης, η
εγκατάσταση POS σε όλα τα καταστήματα, η αντικατάσταση όλων των PDA των
διανομέων, με νέο εξοπλισμό και νέες δυνατότητες, αλλά και η ανάπτυξη του δικτύου



των σημείων εξυπηρέτησης των πελατών της, όπως το νέο δίκτυο των Smart Points
για την καλύτερη εξυπηρέτησης των αναγκών των πελατών του ηλεκτρονικού
εμπορίου (ecommerce), με στόχο την αύξηση του μεριδίου της εταιρίας, σε αυτή την
αγορά.

Για το σύνολο του 2016, η ACS αναμένει ανάπτυξη των εσόδων της, τόσο στις
υπηρεσίες ταχυμεταφορών, όσο και στις υπηρεσίες ταχυδρομείου. Η δραστηριότητα
των ταχυμεταφορών επηρεάζεται θετικά από την ανάπτυξη του Ecommerce.

Αναφορικά με την δραστηριότητα στην αγορά του ταχυδρομείου, παρότι η
συγκεκριμένη αγορά είναι φθίνουσα, η ACS κατέχει ένα μικρό ποσοστό (περίπου 
4%), συνεπώς υπάρχουν σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης των εσόδων της ACS από
την αύξηση του μεριδίου της και ήδη από το φθινόπωρο αναμένεται περαιτέρω
ανάπτυξη, καθώς η ACS, όπως υποστηρίζει ο όμιλος, έχει αναλάβει και το έργο της
διανομής των λογαριασμών της ΕΥΔΑΠ.

«Έτσι για το σύνολο του 2016 εκτιμάται ότι – εφόσον δεν υπάρξει κάποιο αρνητικό
γεγονός – η ACS ότι θα παρουσιάσει αύξηση του συνολικού κύκλου εργασιών της,
αντίστοιχη ή καλύτερη της αύξησης του πρώτου εξαμήνου», επισημαίνει ο όμιλος
Quest.


